Levikn po pe1] ovveKTIKOV pun-Katevdovopevov ypapnpatos G pekopupfiko U :

H1...Hm,m=22, cvvektikd kon EEva petad Toug

H1 ... Hm ot ovvektikéc ouviotdoeg tov G — U

OEQPHMA Yropln un-koufixwv onueiwy

Kd&0e pun-kateuBuvOopuevo GuVEKTIKO YPAPN O LE Lot TOVAGYIGTOV OKUN,
£xel 000 (TOVAAYIOTOV) KOPLPEG TOV deVv elvan KopPikd onpeio:

Ta arxpa k6O un-emextaoiov povoratiod Ga eivor un-KouPika.

Levikn po p@1] 6uveKTIKOV pun-Katevd/vou ypapipatog G pe un-xoufixo U :

H1l ocvuvektikd

U un-xoupfixo oto G, Hl1= G-u



MaOnpoatikn eray®yn yia covektind un-KatevOvvoueva ypapijuato

1) T kdBe ovvektikd un-katevbovouevo ypapnua G =(V, E): [E|> |[V|-1.

Hopoustpomoinon ™mc widmrag (1), n>1:

I(n) = { yia ké0e ovvextiréd un-rkoreoOvvduevo ypapnuo G = (V, E)
ue [V|=n xopveéc: [E|> [V|-1}

Amoodeikvioovue ue poOnuatiky exoywyn oti.
laxabe n>1, II(n).

Apyixn wepintawon:
EAéyyovue 61t oAnBever 71(1)

Enoywyixo prua:
YroOétovpe 6Tt Yo kémworo Toyaio K>1: aAnBever 6Tt 11(K)
EAéyyovue 6Tt Y10 10 mopoamdve K : aAnBevet 6Tt T1(K+1)

II(K+1) = { yia kaOs ovvextikd un-kazevOovouevo ypépnua G = (V, E)
ue [V =K+1 xopveéc: [E[> [V|-1}



H1l cuvektiko

‘Eotw: G =(V, E) tuyaio cuvektikd pn-katevfovopuevo ypaenua,
ue V| =K+1 kopveéc.

I G= Hlu{{u,w}, ..}

i H1= (V1,El) 6mov 1<|V1 =K % omdopiopd tov H1

E1ll> V1| -1 % and vrdeon Yo K
m El> |E1l+1 % u dev avikel oo H1
> ([V1]-1)+1

= V1= |V|-1 % u dev avikel oo H1



010N TES TOV AKVKAOV YPUONUATOV

‘Eoto pu=(a,...p) é&vaun-erextaoiuo povomrdr tov AKvkAov ypapnuatog G :

[ Av 1o G eivor un-kotevbovvopevo, oltkopveés o, B Baéyxovv fabud 1 oto G.

i Av 1o G sivarkatevBovopevo, n kopven o Ba éxelécw-Pabpd 0 oto G,
KoM kopuen B BaéyxeréEm-Pabud 0 oto G.
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AENTPO "Eva un-kozevBovouevo ypapnuo T ovoudleton d€vtpo,
OTOV VUL GKVKAO KOl GOVEKTIKO.

Levikn pop @1 cvvektikov ypapnipatog G :

H1l ocvuvektikd

u un-woufikéocto G, Hl= G-u

L'eviki] pop@1] 6VVEKTIKOV drvkiov ypoapipatog T :

H1l cvuvektikd dxovkio

H1

U unp-koupikoesto T, Hl=T-u



MaOnpatikn erayoyn yia éévrpa
2) T xéOe dévipo T =(V,E): [E|= [V|]-1.

Hopoustpomoinon ™mc widmrag (2), n>1:

I(n) = { yia ké0e dévipo T = (V, E)
pe [V[=n xopueég: [E|= [V[-1}

Amoodeikvioovue ue poOnuatiky exoywyn oti.
laxabe n>1, II(n).

Apyixn wepintawon:
EAéyyovue 61t oAnBever 71(1)

Enoywyixo prua:
YroOétovpue 6Tt Yo kdmworo Toyaio K>1: aAnBever 6Tt 11(K)
EAéyyovue 6Tt Y10 10 mopoamdve K : aAnBevet 6Tt T1(K+1)

I(K+1) = { yia kaOs dévipo T = (V, E)
ue V| =K+1 xopvgéc: |E|= |[V|-1}



H1

H1 dévtpo

‘Eoto: T =(V, E) tuyoio dévtpo pe [V] = K+1 kopveéc.
I T =Hlu{{u,w}}

i H1= (V1,El) 6mov 1< |Vl =K % amd opiopd tov H1

Ell= |V1]-1 % omo vobeon yia K
n El= |E1|+1 % u dev avikelt oto H1
= (V-1 +1

= V1= |V|-1 % u dev avikel oto H1



EPQTHMA1 ’'Eoto G = (V, E) ¢éva un-katevBovouevo ypaonuo.
EmiPepourmdote 1 Ppeite aviurapdostypo yio to ot

o Avto G elvar ovvektiko kou |[E|=[V|—1,10 G Oa eivan dkvkho.

Av oto G vrdpyetl évog KOKAOG, LTOPOVUE VA apopEGove pio (Tuyoio)
OKUY € TOoL KOKAOV.

Eneidn n e dev eivon yépupa tov G : 10 G —e Oa eivan cuvekTikod,
emouévog |E[—1>|V|-1.

S Av 1o G eivar akvokro kon [E[=|V|—1,10 G 0Oa givon GuveKTiko.

Av 1o G éyer K ovvektikéc cuviotwoec. |[E|= V|- K.
y Av [E|>2|V|-1,t0 G 0a eivar GuveKTIKO.

0 Av [E|=|V|-1,1t0 G Ba eivar akvkho.



3) T kabe dévipo T = (V, E) :
Y éipyet TpOTOC va. ypmuatiotody 01 KOPLOES TOV T e 000 ypauoro K, A, OCTE:
T AKPOL OTOLGINTOTE GKUTG VO £XOVV SLOUPOPETIKO YPDLLOL.

Hopoustpomoinon ™mc widmrag (3), n>1:

I(n) = { yia ké0e dévipo T =(V, E) pe [V|=n xopveéc:
VILAPYEL YPOUATIGHOG TOL T ue Ta ypduate K, A }

Amooeikvioooue ue poOnyuatikny exoywyn ot.
laxabe n>1, II(n).

Apyixn wepintwon:
EAéyyovue o6tt  oAnBever 71(1) :
H povadikn kopven tov T ypoporiletor pe 1o A .

Enoywyixo prua
YroBétovue 6Tt Y10 Kdmwoo Toyoio K >1: aAnBevetr 6Tt 11(K)
EAéyyovpe 601t y1a to mopandve K : aAnfedver 0Tt [1(K+1)

II(K+1) = { yia kaOs dévipo T = (V, E) pe |V|=K+1 xopveéc:
VILAPYEL YPOUOTIGHOC Tov T e Ta ypdpoto K, A }



H1

H1 dévtpo

‘Eotw: T = (V, E) tuyaio dévtpo ue |V| = K+1 kopvgéc.
I T=Hlu{{u,w}}

i H1=(V1,El) 6mov 1< |Vl =K % omdopiopd tov H1

Ymapyel ypopaticpnds tov H1 pe ta ypopota «, A
% a6 vndéBeon yio K

il Hxopoepn U umopel vo ypouoTioTel SLopopeTiKa omd 0Tl 1 Kopuen W
% U oev avikel oto H1

EPQTHMA 2  Tpdyte pio covaptnon x(T) mov va vroroyilet pe avadpoun,
v kGBe dedopévo dévtpo T, évav ypopatiopd tov T pe dvo ypouoTe K, A .



